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str.wiersz jest powinno być

41 Warszawska Drukarnia Naukowa, ul. Mińska 65 Dom Słowa Polskiego

217 średnicę d promień d

6514 {k:ϕ(xn) = y} {n:ϕ(xn) = y}
6512 Y = ϕ(x) Y = ϕ(X)

6913 F (x−) Fµ(x−)

912 i nie zmienia się i jego moduł nie zmienia się

912 tj. 
(X, Y ) = 
(aX + b, Y ) a dokładniej: 
(aX + b, Y ) = sgn a · 
(X, Y )

99, notka nieskorelowane dwie nieskorelowane

1277 An = {Sn = k} Ak = {Sn = k}
12811 X jest F-mierzalna E (X | F) jest F-mierzalna

13015 L2(Ω, F , P ) L2(Ω, M, P )

1399 jest ciągły z gęstością f ma ciągłą gęstość f

1403 E (X | Y ) =
EX2

EY 2 · Y p.n. E (X | Y ) =
EXY

EY 2 · Y p.n.

15415 to to dla każdego ε > 0

1651 który spełnia SPWL, a nie spełnia MPWL dla którego Sn/n
P−→ 0, ale nie p.n.

1829 uwaga 8.1.9 uwaga 8.1.10

1836 zachodzi zachodzą

1954 w(x) =
∑m

n=−m cneint w(x) =
∑m

n=−m cneinx

2019 ϕX(z) |ϕX(z)|
2108 zmienne losowe ograniczone zmienne losowe

24611 E (1A | F∞) E (1A | F1,∞)

3539 ||cf ||p = c||f ||p ||cf ||p = |c| · ||f ||p
3587 [e1, . . . en] [e1, . . . , en]

3789 a) 2 · 5 · 7! a) 2 · 5 · 8!
38113 k/(2n − k) 2k/(3n − k)

3882 FY (t) =



0 dla t < 0,
(1/2) 3

√
t dla 0 � t < 1,

t/2 dla 1 � t < 2,
1 dla x � 2,

FY (t) =



0 dla t < 0,
(1/2)

√
t dla 0 � t < 1,

t/2 dla 1 � t < 2,
1 dla t � 2,

FZ(t) =



0 dla t < 0,
1/2 dla 0 � t < 1,
t/2 dla 1 � t < 2,
1 dla t � 2.

FZ(t) =

{ 0 dla t < 1,
t/2 dla 1 � t < 2,
1 dla t � 2.

4029 zad. 1 zad. 9

41119 p(1 − p p(1 − p)

Bieżąca wersja erraty będzie dostępna on-line, pod www.script.com.pl.


